第**1013**期

主後 2024 年 10月 26日

True Jesus Church Taipei Church WeeKly

發行人: 謝文欽 / 發行單位: 真耶穌教會台北教會 / 企劃: 台北教會週報編輯群 / 台北市中正區杭州南路一段29號 / 02-2397-2566 / taipei.tjchurch.org.tw

通知事項

1.下周六(11/2)下午聚會後

舉開臨時信徒會議。

北區 長青團契 聯誼聚會

日期:12/1(日)

時間:8:30-13:00

地點:台北教會

請迦勒成員踴躍報名參加。

專題講座

主題:為真道打那美好的仗

主講:簡明瑞傳道

日期: 11/6(三)-11/9(六)

時間:晚上7:30及安息日上下午

歡迎弟兄姊妹踴躍參加,

事工人員務必要撥空參加。

秋季靈恩佈道會 簡記

今年秋季靈恩佈道會已於10/13-10/20順利完成辦理,感謝神在總會差派的施福安及林崇道兩位傳道協助下,以約翰福音為主軸,藉由「神愛世人,甚至將他的獨生子賜給他們,叫一切信他的,不致滅亡,反得永生。」(約3:16),帶領幕道朋友認識耶穌,也闡明聖靈造就主內信徒。

本次靈恩會共水洗7位、靈洗28位(平日17位、本次11位)、 領杯人數:666人, 感恩奉獻:424,000元。請各團契契長及幹部、區長及訪問組同工關心新受洗家庭,實踐主內一家的精神。



喜樂咖啡

時間:每週三13:00-14:30

地點:1樓大廳

歡迎同靈邀請未信主的親朋好 友來教會喝咖啡·跟福音同工

聊信仰。

活動訊息

慕道班

主題:路加福音第12章

主講:黃洸洋執事

時間:16:00

地點:3樓會議室(1)

中堅以利沙查經團契

查經:路加福音第13章

主領:林信佑弟兄

專題:信楊真道樂 神默愛

歡呼

主講:楊秉真執事

時間:16:00-17:50

地點:3樓會議室(2)

歡迎中堅團契成員參加。

社青團契

主題:接待天使

時間:16:30

地點:5樓廣場

歡迎社青團契成員參加。

2024秋季詩歌佈道會-主耶穌親手領我(上)(2024.10.13)

週報小組

本次詩歌佈道會透過成 人詩班的讚美詩歌,配合著 北桃園教會郭士德弟兄的見 證,分享在超級馬拉松上遇 見神的經歷,主耶穌親手引 領的恩典。

士德弟兄自述在傳統信 仰的家庭中成長,生長經驗 讓他認為只要努力付出,都 可以追求到所期望的理想, 內心深處有著相信自己的驕 傲。工作的緣故過著不規律 的生活、甚至染上不好的習 慣,在渾噩的日子中突然驚 覺自己的身體已經毀壞,擔 心著是否會像爸爸一樣早逝 ,在太太的建議下,開始運 動並嘗試戒菸。於是下班後 便到家中附近的國小嘗試慢 跑,沒想到跑了1000公尺就 到旁邊吐,覺得極其痛苦, 但在太太的鼓勵下,持續維 持運動的習慣,漸漸地越跑 越持久,於是與太太相約報 名了一場42公里的馬拉松。

於是又再報名的第三場, 第三場超馬的比賽前夕,太太 生病,咳嗽咳了很多天,實在 無法跑步,於是這場比賽是士 德弟兄自己參賽,也在這場比 賽,改變了他的生命。

比賽當天出門前,太太說 「如果跑累了沒力氣時,試著 禱告,神會加添你力量。₁士 德弟兄應付式的回應後就出門 了。可能因為有著前兩場的遺 憾,在等待起跑時士德弟兄想 著是否太太的神真的能帶來力 量,於是破天荒地向神禱告, 「主啊,如果你真的是神,請 帶領我的腳步與節湊,給我力 量讓我順利完賽」。前半段就 這樣邊跑邊禱告,跑得非常順 利,也比平時跑得都快。比賽 的季節是冬天,地點是在陽明 山區,當完跑完第一段的大上 坡來到山頂時,天氣非常寒冷 ,霧氣很重濕度很高,雖然跑 得很順,但當要下坡時,士德 弟兄的雙腿經歷從未有過的嚴 重抽筋,大腿、小腿甚至側邊 的肌群全部縮再一起,頓時士 德弟兄整個人縮成一團無法動 彈,此時又想起太太的叮嚀, 於是向神禱告「神啊,你若真 是神,請你醫治我的雙腿,讓 我完成這場比賽。」士德弟兄 彷彿聽到有聲音說「不要擔心 ,放鬆心情,今天我會帶領你 的腳步,調整你的節湊,一定 會帶你完成這場比賽。」不知 道從哪裡來的聲音讓士德弟兄 非常安慰,看著充裕的時間, 於是站起來先慢慢的走,突然 間,原本陰濕寒冷的天氣變成 陽光普照,溫暖的讓全身舒服 ,雙腿也不再抽筋。

十德弟兄跑到約過50公 里時的天氣炙熱彷彿要被烤 焦,遠觀柏油路都可以看到 海市蜃樓的景象,這時士德 弟兄又再次向神禱告訴苦, 就在同時,來了一片雲擋住 太陽,少了陽光的直曬,士 德弟兄跑起來也格外舒服輕 鬆。本次的比賽是在陽明山 區進行,故需要不斷的上下 坡,共需上坡五次,每一次 的上坡,都向神禱告「奉主 耶穌聖名禱告,神啊,上坡 太累了,請推我一把吧!」 每一次的禱告後都有一股風 從後方吹來,這風不是微風 ,是若有翅膀,彷彿就可以 飛起、來強而有力的風。

跑到約90公里時,全身的氣力已用盡,身體也都負傷,每一步都痛,這時又想起太太的叮嚀「你若跑不動時可以向神禱告。」

於是又再一次的禱告「 神啊,我真的好痛,請你移 去我的痛,讓我完成比賽。 」當士德弟兄禱告完,發現 身體不再疼痛,能邁開腳步 奔跑,反而跑得比開賽時還 快,就這樣飛快地跑完最後 的公里。終點時聽著跑友們 的分享,十德弟兄心想「我 是跟他們跑在平行世界嗎?為 何我跑的這麼順利,但大家 都很艱難。」當士德弟兄遇 到困難,向神祈求時,神都 完全解決他的困難,如同以 賽亞書40章31節所述「但那 等候耶和華的必從新得力。 他們必如鷹展翅上騰;他們 奔跑卻不困倦,行走卻不疲 乏。」(下期待續)